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Yro bbino caenaHo c TekcTom

CopeprxaHue

@ Yo 6uino caenamo ¢ TekcTom
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Yro bbino caenaHo c TekcTom

Hdns onucanust obbseneHns

@ MNpUMEHEH cTeMMep
@ yaaneHbl CTOM-CNOBA
@ ncnosoBaHbl AaHHble u3 dpaiina Location Tree

@ nocyutaH tf-idf
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Yro bbINO caenaHo ¢ TekcTom
lcnonb3oBaHHble napameTpsl gnsa VW

@ -b 27 ucnonbayetcs ans ykasaHns yHkUMN x3wmMpoBanus (Bce
NPU3HAKN XSWUNPYKOTCA, @ CaMn X3WN NPUHNMAKOT 3HAYE€HUA OT O
Jite 2b71)

@ - napaMeTp KOTOPbIl YKa3blBAET, YTO Mbl TaKXXe XOTUM f0baBUTL
B MOA€ENb NapHblE€ NPU3HaKN

@ —ngram NHANKATOPbl TOro, 4TO AAHHbIE ABa C/IOBa BCTPETUINCH
psgom

o —affix +4t,4+4q,+4h,+4c,-4t,-4c reHepupyeT npedukcsl n
cydphUKCbI NPU3HAKOB
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Yro bbino caenaHo c TekcTom

PasnuyHblie naen

@ NOCHUTATb CPEAHIOKD 3apnaaTy AJid Ka>XAoro CjoBa

@ obyyaTb pasnu4yHbie mogenu u3 sklearn va cnapc maTtpuue us tf-idf
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Yro bbino caenaHo c TekcTom

vw -d F.csv —passes 400 —quantile tau 0.44 —affix
+4t,44q,+4h,+4c,-4t,-4c -c -f model.vw —loss _ function quantile -| 2900
—I1 0.00000026 —initial t 0.01 —power t 0.515 -q jt -q pt -q qt -q jh -q
Pq -q pc -q qq -q hh -q ht -q pp -q jj -q cc -q jp -q jy -q cq -q hc -q hq
-q pi —ngram F2 —ngram t2 -b 27

vw -d F_test.csv -i model.vw -t -p pred.txt
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	Что было сделано с текстом

